

FECHA 12/02/2020

NO. COMISIÓN 200204008

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

ARNOLDO HERNANDEZ DELGADO

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, VALLE HERMOSO, TAMAULIPAS

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

MONTERREY

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 02/10/2020 Al 02/11/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REUNION DE EVALUACION 2019 Y DE COLOCACION 2020

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

EL DÍA 10 DE FEBRERO DEL 2020, SE VISITÓ A LA COORDINACIÓN REGIONAL CON EL OBJETIVO DE LLEVAR A CABO UNA REUNIÓN REFERENTE A LA COLOCACIÓN DEL 2019 Y LAS EXPECTATIVAS PARA EL 2020. SE PUDO ENTENDER QUE LA FINALIDAD SERÁ

ATENDER A MÁS DISPERSORAS E IFRS PARA ESTE 2020.

ARNOLDO HERNANDEZ

FIRMA AUTÓBRAFA